



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання 22 сесії селищної ради

смт Софіївка

25 травня 2022 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 18 депутатів

(список додається).

Пленарне засідання 22 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 22 сесії присутні: голова Криворізької районної військової адміністрації Ситниченко Є.В., начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради Приходько Л.О., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова Л.П., головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Ільїна Р.І.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 22 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція обрати секретарем пленарного засідання 22 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова Сегедій П.Ю. оголошує 22 сесію Софіївської селищної ради відкритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 22 сесії селищної ради VIII скликання.

Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного питання, потреба розгляду якого виникла після підписання розпорядження про скликання 22 сесії селищної ради, а саме:

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд для подальшої передачі в оренду.

- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проекту порядку денного пленарного засідання)

Результат голосування: «за» -18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання:

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

Доповідає: начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради Приходько Л.О.

2. Про надання згоди на списання майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

3. Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

Доповідає: начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова Л.П.

4. Про розірвання договору оренди земельної ділянки.

5. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд для подальшої передачі в оренду.

6. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

Доповідає: головний спеціаліст відділу контролю за дотриманням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Ільїна Р.І.

7. Різне.

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент роботи сесії.

Результат голосування:

«за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

ВИСТУПИЛИ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що Відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2022 рік» та враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила затвердити рішення виконавчого комітету селищної ради:

від 12 квітня 2022 року № 22 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік»,

від 25 квітня 2022 року № 31 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік»,

від 23 травня 2022 року № 42 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

Ознайомила з проектом рішення.

Ащаулов В.В.- заступник голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А.,

Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-Рудніцький О.З., Рященко С.А., «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1488-22/VIII додається.

2.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про порядок списання об'єктів комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 22.09.2021 № 1064-14/VIII, селищна рада вирішила надати Софіївському ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області дозвіл на списання з балансу «Комплекс учбово-інформаційний 1+10» (інвентарний номер 101480219, первісна вартість 41270,00 грн., залишкова вартість 0,0 грн.).

Ознайомила з проєктом рішення.

Бондаренко А.М. – голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1489-22/VIII додається.

3.СЛУХАЛИ: Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ: Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Бюджетним кодексом України, селищна рада вирішила:

1. Передати з балансу Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради майно згідно додатку 1.

2. Передати з балансу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради:

- на баланс Комунального підприємства «Софіївське» майно згідно додатку 2;

- на баланс Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» майно згідно додатку 3;

- на підтримку угруповання територіальної оборони - 3-ої роти ОБТРО військової частини А4121, 500 літрів бензину, загальною вартістю 13598,00 грн.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Бондаренко А.М., який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1490-22/VIII додається.

4.СЛУХАЛИ: Про розірвання договору оренди земельної ділянки.

ВИСТУПИЛИ: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви та копії необхідних документів від Бігуна С. – провідного фахівця з оренди ПрАТ «Київстар» та ФОП Чувпила В.О. з проханням щодо припинення дії договору оренди земельної ділянки.

Ознайомила з проектами рішень.

Степанюк В.І.- член постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні комісії. Комісія пропонує сесії розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проекти рішень за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проекти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проектах редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєктах редакції. Рішення прийнято. Рішення №№ 1491-22/VIII, 1492-22/VIII додаються.

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд для подальшої передачі в оренду.

ВИСТУПИЛИ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Белайца Е.О. з проханням затвердити йому проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд для подальшої передачі в оренду.

Ознайомила з проєктом рішення.

Степанюк В.І., який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні комісії. Комісія пропонує сесії розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1493-22/VIII додається.

6.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

ВИСТУПИЛИ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від Дядченка О.-фахівця з оренди ТОВ «ЮТК» з проханням щодо надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Ознайомила з проєктом рішення.

Степанюк В.І., який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні комісії. Комісія пропонує сесії розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М.,

Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1494-22/VIII додається.

Селищний голова Сеґедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 22 сесії селищної ради розглянуто. 22 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

До депутатів Софіївської селищної ради VIII скликання звернувся голова Криворізької районної військової адміністрації Ситниченко Є.В. Він коротко проінформував присутніх про стан справ у нашому районі. Повідомив про ситуацію, яка склалася в умовах воєнного стану, на кордоні Криворізького району та Херсонської області. « Ситуація у Криворізькому районі під контролем районної військової адміністрації та Збройних Сил України»- сказав Євген

Подякував селищному голові Сеґедію П.Ю., депутатам та всій громаді на надану допомогу Збройним силам України, бійцям тероборони, державі та внутрішньо переміщеним особам. Запевнив, що керівництво держави, ЗСУ роблять все для того, щоб зупинити наступ військ російської федерації, а після отримання допомоги у вигляді зброї від країн Європи та США перейти у контрнаступ і знищити ворога на території нашої держави. Згодом повернути раніше окуповані території України.

Євген Володимирович дав відповіді на запитання депутатів.

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 22 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова
пленарного засідання 22
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,
секретар пленарного засідання
22 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО